



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 143:10

‘നിന്റെ ഇഷ്ടം ചെയ്യുവാൻ എന്നെ പഠിപ്പിക്കണമേ. നീ എന്റെ ദൈവമാകുന്നുവല്ലോ?’

കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടം തിരിച്ചറിഞ്ഞ് ജീവിതത്തിൽ അത് നടപ്പിലാക്കി നന്മകൾ ചെയ്തു, പിതാവായ ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കാനും, നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങളെയും മോഹങ്ങളെയും വേണ്ടായെന്നു വെച്ചു, ദൈവത്തോട് ചേർന്നിരുന്ന് ആത്മീയലോകത്തെ മർമ്മങ്ങൾ പഠിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കണം. ഈ ലോകത്ത് നിന്ന് മറ്റ് അനേക കാര്യങ്ങൾ പഠിക്കാനും പഠിപ്പിക്കാനും ഉണ്ടെങ്കിലും അതെല്ലാം നമ്മെ ലൗകികമായി ഉന്നതിയിലെത്തിച്ച് സന്തോഷം നൽകുമെങ്കിലും ആത്മീയമായി ആത്മാവിനെയും ദേഹിയെയും വളർത്താൻ സാധിക്കുകയില്ല. കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടങ്ങൾ നമ്മളിലൂടെ നടപ്പാക്കുന്നതിന് കർത്താവിന് ആഗ്രഹമുണ്ടെങ്കിലും, അവ നമ്മളിലേക്ക് പകർന്നു തരുന്നതിനും പഠിപ്പിക്കുന്നതിനും നാം എത്രത്തോളം ഒരുക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്നതിനെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു. കർത്താവിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളെ അനുഭവിക്കുന്നതിനും ആ അനുഭവങ്ങൾ മററുള്ളവരുമായി പങ്കു വയ്ക്കുന്നതിനും നമുക്ക് സാധിക്കാത്തത് നമ്മുടെ ബലഹീനത, അശുദ്ധി, നിസ്സഹകരണം എന്നിവ കാരണമാണ്. നമ്മുടെ ശുദ്ധീകരണത്തിനും ശക്തീകരണത്തിനും കല്പനകളും പ്രമാണങ്ങളും അനുസരിക്കുകയും അതിൽ മാത്രം സന്തോഷിച്ച് ജീവിതത്തെ കൂടുതൽ നന്മകളാൽ ശോഭിപ്പിക്കാനും യാമപ്രാർത്ഥനകളും ആരാധനകളും ധ്യാനങ്ങളും യഥാസമയം നടത്തി, ആത്മീയശുദ്ധീകരണം പ്രാപിച്ച് ദൈവത്തോട് ചേർന്ന് നിന്ന്, അവിടുന്ന് പഠിക്കാനുള്ളതെല്ലാം കേട്ടും കണ്ടും അനുഭവിച്ചു ഗ്രഹിക്കാനുള്ള പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ നിറവിനായി നമ്മെത്തന്നെ ബലിയായി അർപ്പിക്കണം. ബലിയായി സമർപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് നമ്മെ പ്രയോജനപ്പെടുത്താൻ ദൈവത്തിന് കഴിയും. നമ്മെ പരിപൂർണ്ണമായി ദൈവത്തിന് സമർപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ, നമ്മെ ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടങ്ങളും പദ്ധതികളും പഠിപ്പിക്കാനായി പലവിധമായ പരീക്ഷണങ്ങളിലൂടെയും ശോധനകളിലൂടെയും കടത്തിവിടുന്നു. ജീവിതപാതയിൽ കടന്നുവരുന്ന പ്രയാസങ്ങൾ, ദുഃഖങ്ങൾ, കഷ്ടതകൾ എല്ലാം സഹിക്കാനും വഹിക്കാനും ദൈവത്തിന്റെ കൃപയും കരുണയും ആവശ്യമാണ്. ദൈവത്തിൽ വിശ്വസിക്കുക, കല്പനകളും പ്രമാണങ്ങളും അനുസരിക്കുക, ജീവിതത്തിലെ ഏത് സാഹചര്യവും തരണം ചെയ്തു ലക്ഷ്യസ്ഥാനത്ത് എത്തിച്ചേരുവാൻ ദൈവത്തിന്റെ സംരക്ഷണവും നിയന്ത്രണവും മാർഗ്ഗദർശനവും ആവശ്യമാണ്. ദൈവത്തിന്റെ പഠിപ്പിക്കൽ എല്ലാത്തിൽ നിന്നും വിഭിന്നമാണ്. നമ്മളെ കൂടുതൽ അനുഭവവും പരിചയവും തന്ന് ജീവിതത്തിൽ കൂടുതൽ അർത്ഥതലങ്ങൾ തന്ന് കർത്താവിന്റെ സ്നേഹവും കരുതലും കൂട്ടി ഒന്നിച്ച് നമ്മെ ആത്മീയ സന്തോഷത്തിലും ആനന്ദത്തിലും എത്തിക്കുന്നു. കർത്താവിന്റെ ബലമുള്ള കരങ്ങൾക്ക് താണിരുന്ന് ജീവിതപാതയിൽ തരുന്ന അനുഭവങ്ങളെ പഠിച്ച്, ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ നമ്മളിലൂടെ പൂർത്തീകരിക്കാൻ ശ്രമിക്കാം. നമ്മുടെ ഇഷ്ടങ്ങളെ ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞ് ദൈവനാമമഹത്വത്തിനായി സകലവും ദൈവസന്നിധിയിൽ സമർപ്പിച്ച് കർത്താവിന്റെ വചനത്തിനായി കാതോർത്തിരിക്കാം.